
Ezért örömmel jelentjük be immár harmadik alkalommal az „Emberarcú Egészségért 
díj” pályázat elindulását! Vállalatunk világszerte olyan szervezeteket ismer el és 
támogat, amelyek különleges kezdeményezéseikkel extra figyelmet és törődést 
nyújtanak a betegeknek és gondozóiknak.

A pályázat elmúlt két éve során 250 nevezés érkezett hozzánk, melyek bizonyítják, 
hogy sokan egyetértenek velünk abban, hogy a betegeknek törődésre, empátiára, 
emberségre és együttérzésre is szükségük van a gyógyulásukhoz. Nézze meg a 
tavalyi év nyerteseit bemutató kisfilmünk megható pillanatait itt: 
https://youtu.be/ogddaOdgAFo

Az Emberarcú Egészségért díj 2024 pályázatra olyan magyarországi székhellyel és 
regisztrációval rendelkező gazdasági társaságok és civil szervezetek jelentkezését 
várjuk, melyek példaértékű munkát végeznek a betegek és hozzátartozóik életminősé-
gének javításáért. A díjra olyan önkéntes, segítségnyújtó és értékteremtő projektekkel 
lehet nevezni, melyek a pályázati kiírást megelőző másfél évben, tehát  2023. január 1. 
és 2024. június 19. között már működtek Magyarországon, illetve a jövőben is 
folytatódni fognak.

    
Az Emberarcú Egészségért díj 2024 minden nyertese, illetve különdíjasa bruttó 
1.500.000 Ft díjazásban részesül, a november végi ünnepélyes díjátadón minden 
döntőbe jutott pályázatot elismerésben részesítünk.

Ha úgy érzi, hogy munkája során Önnek is fontos, hogy mosolyt csaljon a betegek 
arcára és megkönnyítse mindennapjaikat, itt a lehetőség, hogy kezdeményezését 
megossza velünk. Pályázzon most, és mi díjazzuk az erőfeszítéseit!

Kedves Kolléga!

Üdvözlettel,
Teva Gyógyszergyár Zrt.
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A Tevánál valljuk, hogy a gyógyítás több mint
a gyógyszerek felírása – a szakszerű kezelésen túl 

a törődés is fontos része az egészségügyi ellátásnak.

Ne hagyja ki a lehetőséget! 
A pályázatok benyújtási határideje: 2024. szeptember 15. (éjfél). 

A részletes pályázati felhívás és a jelentkezési űrlap elérhető a Teva honlapján:
www.teva.hu/emberarcu-egeszsegert  


